



12 апреля – День космонавтики! 61-я годовщина
первого полета человека в космос

События марта

В рамках работы над годовым проектом детского сада «По страницам зелёного мира» состоялся показ экологических сказок для дошкольников под названием «Лесная история».



Веселые приключения лесных жителей были интересны детям и младшего и старшего дошкольного возраста. Кроме того, ребята узнали как важно беречь природу и жить в гармонии с окружающим нас миром.

В показе принимали участие педагоги из состава творческой группы проекта: Левичева А.А., Алексеева И.Н., Лунгу М.В., Байтова О.Б.



23 марта все группы приняли активное участие в сборе макулатуры. Благодаря общим усилиям двух корпусов было собрано 2 тонны 212 кг вторсырья.



16 марта 2022 года воспитанники нашего детского сада приняли участие в Шашечном турнире. За призовые места боролись дети из разных садов нашего района.



Благодарим семью Тувике Тимофея из группы «Бусинки» за активное участие в районных соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» под руководством инструктора по физической культуре Кривоपालенко Е.А.



Для Вас, родители!

Ребёнок на даче - техника безопасности

Вот и наступили теплые деньки. С приближением майских праздников многие родители планируют выезд на дачу или в загородный коттедж. Дети, как и все в семье, ждут этого радостного события.

У малыша появляется возможность наблюдать за деятельностью взрослых, ухаживают за животными и растениями, тут же принимается помогать. Требуется, чтобы и ему разрешили поливать огород, клумбу. Можно поручить ему поливать вместе со взрослыми огородные грядки, а уж потом и хрупкие цветы на клумбе. Особо следует подчеркнуть, что дети должны носить груз одновременно в обеих руках (во избежание сколиозов), в каждой руке не более 0,2 кг. Эта полезная деятельность способствует успешному формированию положительных качеств: аккуратности, дисциплинированности, собранности, умению добиваться результатов, сопереживать всему живому, проявлять истинную заботу об окружающих.

К сожалению, детей поджидает и много опасностей: огонь, паразиты, опасные растения, страсть к лазанию.

Техника безопасности для малышей

- Для деток младшего дошкольного возраста нужно постараться максимально обезопасить дачный домик: так же, как и в городской квартире, закрыть розетки заглушками, на углы мебели прикрепить специальные накладки (или хотя бы замотать углы поролоном и закрепить скотчем) и загородить лестницы и подвал, чтобы малыш случайно не упал;
- топить печку и жечь костёр нужно очень осторожно, следя за тем, чтобы дым не попал в комнату, где будет спать ребёнок;
- храните садовые инструменты в сарае за закрытой дверью, чтобы ребенок случайно о них не поранился;
- любые ёмкости с водой закрывайте тяжёлыми щитами. Маленькому ребёнку достаточно и миски с водой, чтобы утонуть. В связи с этим же не забывайте и о надувных бассейнах: никогда не оставляйте малыша, играющего с водой, без присмотра;
- если вы привезли на дачу ребёнка, на всё время его пребывания забудьте о ядовитых химикатах! Кроме того, следите, чтобы ваше чадо не смогло добраться до ядовитых (чистотел) или колючих (роза, шиповник) растений.



Что? Где? Когда?



04.03.2022 Увлекательный Мастер-класс для педагогов «Маслени» показала Снеткова С.О.



31.03.2022 Каравайчик Н.Ю. провела важную консультацию в рамках экологического проекта сада - «Ранняя профориентация «Профессии, связанные с экологией»



17.03.2022 состоялось официальное награждение по итогам районного конкурса «Веб Пеликан». Грамоту за третье место в номинации «Видеовизитка» получили педагоги двух корпусов детского сада в составе творческой группы – Левичева А.А., Мясникова И.М., Каравайчик Н.Ю., Михайлова Е.А., Коровкина Д.Ю, а также грамотой за третье место в номинации «Видеорепортаж» была награждена воспитатель Михайлова Е.А.

Редакция газеты: Афонасьева М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А.

Обратная связь: ds28@inbox.ru

